



کارت قرمز لِمپارد **بخشیده شد**

در سر تا سر جهان ، ریکاردو کاکا را به خاطر دره پیشنهاد نجومی باشگاه منچسترسیتی ستایش می کنند .

به راستی باور اینکه یک بازیکن به حقوق هفتگی بیش از ۵۰۰ هزار یورو پشت می کند خیلی سخت است و کاکا یا در این پیشنهاد دست به کار بزرگی زد و محبوبیت بیشتری در نزد میلانی و آنهایی که دوستش داشتند ، پیدا کرد . یکی از افرادی که دست به تمجید از ستاره برزیلی میلان زد ، مارکوس کافو همنیمی پیشین او در تیم روسوتری و تیم ملی برزیل است . از نظر کاپیتان اسبق طلایی پوشان در این سال‌ها کاکا جزو معدود کسانی بوده که به چنین ارقامی پاسخ منفی داده است در حالی که او می‌توانست با قبول این درخواست نام خود را حتی در کتاب رکوردها ثبت کند . در واقع این برزیلی بازنشسته مطمئن است اگر همین حالا نصف این رقم را به بازیکنی مثل کریستیانو رونالدو پیشنهاد دهند ، ستاره پرتغالی منچستریونایتد بدون هیچ تفسیری به آن جواب مثبت خواهد داد .

ستاره‌ای استثنایی…

مارکوس کافو تا سال پیش و نزدیک به ۴ سال همبازی کاکا در میلان بود و بعد از جدایی از تیم روسوتری هم هنوز یکی از طرفداران میلان و این ستاره برزیلی است .

رفتار او در زمین مسابقه و خارج از آن بی نظیر است و کمتر بازیکنی می‌توان یافت که مثل کاکا باشد . این اظهار نظری بود از جانب کافو در مورد کاکا که مدتی پیش در گلوبو اسپورت منتشر شد .

کافو امروزه به ریکاردو کاکا نظر خاصی دارد ، ستاره محبوب برزیلی چهارمین فصل حضورش را در میلان و ایتالیا می‌گذراند و تحسین بسیاری برانگیخته است . این خرید موفق به خوبی توانسته

خود را با فوتبال ایتالیا وفق دهد و عصای دست کارلو آنچلوتی باشد . کاکا از سال ۲۰۰۳ که به میلان آمده تا این فصل ۶۳ گل در ۱۸۰ بازی برای روسوتری زده است و توانسته جایگاهی ارزشمند را برای خود در میلان و فوتبال جهان باز کند . او که هفتم ژوئن ۳۹ ساله می‌شود درباره کاکای ۲۶ ساله نظراتش را اینگونه بیان می‌کند :
ریکی سریع است و می‌تواند گل های زیادی بزند و هنگامی که شما سرعت دارید و با هر ۲ پایتان به مانند او ضربه می‌زنید بنابراین همیشه باعث مشکل برای حریفان می‌شوید . مدافعان واقعاً نمی‌دانند که او با کدام پا ضربه می‌زند . این چیزی است که او را استثنایی ساخته است . کافو ادامه می‌دهد : او در این مدت عالی بوده است اما شما واقعاً نمی‌توانید قیاسی انجام دهید چراکه بازیکنی مثل او کمتر پیدا می‌شود . من هنوز او را به خاطر پاسخ منفی اش به منچسترسیتی ستایش می‌کنم . راستش را بخواهید فکر نمی‌کنم اگر در شرایطی نظیر او قرار می‌گرفتم می‌توانستم به این رقم نجومی جواب رد بدهم .

بسیاری عقیده دارند که یکی از دلایل اوج گرفتن کاکا در باشگاه میلان و اینکه او توانسته این آمار خیره کننده گلزنی در این مدت کوتاه برسد حضور سازنده‌های بزرگ در پشت سر او است و این بازیکنان پیرلو ، سیدورف و گائوزو هستند . همکاری آنها در بسیاری مواقع به سود تیم انجامیده است و هر گاه این همکاری کمزنگ تر شده است کاکا نیز بی نصیب مانده و در نتیجه امیده‌های تیم کمزنگ تر . کافو در مورد این همکاری ، مثالی از گذشته می‌زند و می‌گوید : من به اندازه کافی خوش شانس بودم که با آنها همبازی باشم اما فکر می‌کنم بازیکنانی نظیر پیرلو یا سیدورف در میانه میدان برای هر مهاجمی یک اهرم پرقدرت برای

مایک رابلی داور دیدار چلسی – لیورپول روز یکشنبه گذشته ، به اشتباه خود در مورد اخراج مستقیم فرانک لمپارد پی برده و کارت قرمز او را پس گرفت . هافبک تیم ملی فوتبال انگلستان به دلیل تکل روی ژاوی آلونسو به طور مستقیم کارت گرفته و اخراج شد اما بازیکنی تصاویر بازی ثابت می‌کرد که او پیش از زن پای حریف اسپانیایی، توپ را زده است. بر همین اساس باشگاه چلسی از اتحادیه فوتبال انگلستان درخواست کرد در کارت قرمز وی تجدیدنظر کند. به نوشته روزنامه دیلی میل، لمپارد می‌تواند در دیدارهای چلسی با هال سیتی و آستون ویلا در چارچوب رقابت های لیگ برتر انگلستان و نیز یک مسابقه از جام حذفی باشگاه‌های این کشور مقابل وانفورد بازی کند.

میلان در مسیر قهرمانی

کافو: اینتر تنها شانس قهرمانی نیست



گلزنی هستند . این بازیکنان در آنجایی هستند که یک مهاجم نیاز دارد تا کسی توپ را به آنها برساند .
اسکودتو…

با پیروزی مقابل لاتزیو اختلاف امتیاز میلان با اینتر صدرنشین به عدد ۶ رسید و به این ترتیب رویاروی ۲ تیم میلانی در دربی مادونینا که پانزدهم فوریه در ورزشگاه جوزپه مه آترزا برگزار می‌شود می‌تواند همانند یک فینال بزرگ باشد .

کافو در این رابطه می‌گوید : اسکودتو یک عنوان بزرگ است . مخصوصاً برای آنهایی که در ایتالیا زندگی می‌کنند و من دیده‌ام که این مردم چقدر به این عنوان علاقه دارند و حتی بیشتر از قهرمانی در جام باشگاهی برایشان ارزشمند است .

میلان در این فصل توانسته خود را به یک شانس قهرمانی در سری A تبدیل کند و به عقیده من با پیروزی مقابل لاتزیو و توقف تیم‌های اینتر و یونتوس ، اکنون دیگر نمی‌توان گفت که اینتر تنها شانس قهرمانی در لیگ ایتالیاست . من به موفقیت میلان در این فصل خیلی امیدوارم و تردید ندارم آنچلوتی می‌تواند با این بازیکنان بزرگی که در اختیار دارد اسکودتو را برای میلان به ارفغان بیاورد .

طرفدار سبک کارلتو…

کارلو آنچلوتی از سالی که وارد میلان شده توانسته به پیروزی‌های بزرگی دست یابد ، با این حال بعد از فتح جام باشگاه‌های جهان میلان به مشکل خورد .

کافو جزو آن دسته از افرادی است که طرفدار سبک بازی آنچلوتی هستند و می‌گوید : به عنوان مربی من فکر می‌کنم او مربی بزرگی است . آنچه او در اروپا انجام می‌دهد عالی است و اکنون او در نظر دارد تا تلاش کند و میلان را به یک موقعیت خوب در لیگ برساند . آنها باید این کار را انجام

۱ اسپالتی

اسپالتی

به دنبال فلوکاری

درخشش سرچیو فلوکاری در ترکیب تیم آتالانتا موجب شده علاوه بر اینکه مارچلو لیبی سرمربی تیم ملی ایتالیا خواهان حضور وی در جمع آتزوری باشد ، چند باشگاه بزرگ هم علاقه مند به خرید او شوند . در حالی که در ایتالیا تیم‌های میلان و رم در حال بررسی شرایط این بازیکن گلزن هستند در انگلستان نیز باشگاه نیوکاسل سعی در جذب او دارد با این حال لوچیانو اسپالتی سرمربی موفق رم در نظر دارد تا این بازیکن گلزن را برای پوشیدن پیراهن رم ترغیب کند .

تیم جالیوروسی در این فصل همچنان با مشکل بزرگی در خط حمله روبرو است و مصدومیت هرازگاهی بازیکنانی چون باپتیسنا و توتی و وچینچ باعث شده تا وی به دنبال جذب بازیکنان جدید باشد .

۲ کارسما در چلسی، دروگبا در اینتر



با تأیید شدن رفتن رفین ریکاردو کارسما به چلسی ، دیدیه دروگبا مهاجم ساحل عاجی هم قصد دارد اینتر را به عنوان تیم آینده‌اش انتخاب کند . رسانه‌های انگلیسی از رابطه تیره این بازیکن با رومن آبراموویچ مالک چلسی و اسکولاری مربی برزیلی این مرحله نیمه نهایی شده اند امشب ۲ تیم تقریباً بچران زده در رقابت‌های سری A در ورزشگاه سن پائولی شهر ناپولی مقابل هم به میدان می‌روند هر ۲ تیم در آخرین بازی خود در سری A متوقف شده‌اند و پیروزی در این دیدار برایشان خیلی اهمیت دارد . امشب کار کلودیو رانیه روی بسیار سخت تر از ادواردو رجا است چراکه در صورت ناکامی سومین باخت متوالی بانوی پیر محسوب می‌شود اما در صورت پیروزی علاوه بر صعود به نیمه نهایی در وضعیت بهتری قرار خواهد گرفت .

۳ کوپا ایتالیا:

ناپولی میزبان یوونتوس

دور رفت بازی‌های مرحله یک چهارم پایانی رقابت‌های جام حذفی ایتالیا امشب با دیدار تیم های ناپولی با یوونتوس به پایان می‌رسد . در حالی که تا قبل از انجام این دیدار تیم‌های سامپودوریا ، اینتر و لاتزیو با شکست اودینزه ، رم و تورینو راهی مرحله نیمه نهایی شده اند امشب ۲ تیم تقریباً بچران زده در رقابت‌های سری A در ورزشگاه سن پائولی شهر ناپولی مقابل هم به میدان می‌روند هر ۲ تیم در آخرین بازی خود در سری A متوقف شده‌اند و پیروزی در این دیدار برایشان خیلی اهمیت دارد . امشب کار کلودیو رانیه روی بسیار سخت تر از ادواردو رجا است چراکه در صورت ناکامی سومین باخت متوالی بانوی پیر محسوب می‌شود اما در صورت پیروزی علاوه بر صعود به نیمه نهایی در وضعیت بهتری قرار خواهد گرفت .

۴ دل پیه رو: می توانیم

ناپولی را شکست دهیم



آلکس دل پیه رو کاپیتان ارزشمند یوونتوس اعتقاد دارد تیمش توانایی رسیدن به اینتر و میلان درصدر جدول رقابت‌های سری A را دارد . بعد از ۲ باخت پیاپی به اودینزه و کالیاری کاپتان کلاماً آمده‌است تاامشب در بازی آخر مرحله یک چهارم پایانی کوپا ایتالیا ، ناپولی را شکست دهند . او می‌گوید : بر این

باورم که می‌توانیم در صدر جدول به اینتر و میلان برسیم . ما نیرو و توان لازم را برای رقابت داریم و باید تا پایان مبارزه کنیم و هرگز اشتباه نکنیم . وی به اشاره به بازی با ناپولی می‌افزاید : کوپا ایتالیا شرایط کاملاً متفاوتی دارد و جذابیتی متفاوت . ما قدرت لازم برای شکست ناپولی را داریم اما بازی در خانه آنها آسان‌تر نیست .

۵ بکهام آمده

برای جام یوفا

با توجه به اینکه دیوید بکهام نهایتاً تا پایان روز نهم ماه مارس می‌تواند برای میلان بازی کند بسیاری بر این عقیده بودند نباید نام او را در فهرست جام یوفا قرار داد اما کارلو آنچلوتی مربی میلان با این نظر به موافق نیست و تأکید دارد تا ستاره انگلیسی برای بازی با وردبرمن که ۱۸ فوریه انجام می‌شود در ترکیب این تیم حضور داشته باشد .

او می‌گوید : هیچ فشار با اصراری در این رابطه نیست اما از آنجا که قرارداد بکهام تا ساعات پایانی ۹ مارس پابرجاست دوست دارم نام او را به عنوان بازیکن میلان در فهرست یوفا وارد کنم . وی افزود : دیوید یک بازیکن با ارزش است و یقین دارم او در ۲ بازی مقابل وردبرمن می‌تواند بدون هیچ مشکلی برای میلان بازی کند .

میلان دست به کار شد

۱۴ میلیون پوند پیشنهاد به گالکسی



فرزندانشان تفریح می‌کنند . برعکس ژنال مادرید که هر بازیکنی بلافاصله با اتومبیل لوکس و گران قیمت خود از ورزشگاه می‌گریخت .

در جام دیگری همسر بکهام قصد دارد کارگاه طراحی لباس خود را از یک استودیو در لندن به میلان منتقل کند تا وقت بیشتری برای طراحی لباس های مارک d۷b بگذارد . موفقیت بکهام در میلان و اهمیت بازی در یک لیگ سطح بالا به منظور همراهی تیم ملی انگلستان در جام جهانی ۲۰۱۰ ، همسر وی را متقاعد کرده است که به رفت و آمد میان آمریکا و میلان رضایت دهد .

کالیانی در تلاش است

مدیرکل باشگاه میلان امیدوار است تا دیوید بکهام در این تیم باقی بماند .

پیروزی ۳ بر صفر میلان مقابل لاتزیو گفت : «هنوز کسی امید

داریم که بکهام تا پایان فصل در کنار ما بماند . ما همه تلاش خود را برای وقوع این مسأله خواهیم کرد . ما

بکهام را در فهرست خود برای جام یوفا قرار داده‌ایم چرا که فکر می‌کنیم بازی مقابل وردبرمن بسیار حساس بوده و او می‌تواند ما را یاری کند .» گالیانی خاطرنشان کرد :

«هیچ نقل وانتقال دیگری انجام نمی‌دهیم . ترکیب فعلی توان رقابت

با این پیروزی ۳۸ امتیازی شدند و بالاخر از رقم مکان پنجم رقابت‌های سری A جای گرفتند . درجدول رده بندی تیم های شهر میلان یعنی اینتر و میلان با ۵۰ و ۴۴ امتیاز اول و دوم هستند . یوونتوس هم با ۴۳ امتیاز در مکان سوم قرار دارد .

دوینشه گذشته در آخرین مسابقه از بیست و دومین هفته رقابت‌های سری A ، بنفش‌های فوتبال ایتالیا نتوانستند بولونیا را از پیش رو بردارند . در این دیدار که در خانه بولونیا انجام شد ، فیورنتینا توانست با گل‌های آدریان موتو (۶ ـ ۱) و آلبرتو کیلاردینو (۹۰ ـ ۹۰) میزبانش را شکست دهد .

میزبانش را شکست دهد . میگانزینی در دقیقه ۵۲ تکل گل تیم پیشینا میپیاوویچ ، سرمربی بولونیا را به ثمر رساند .

شاکردان چزاره پرانلدی با این پیروزی ۳۸ امتیازی شدند و بالاخر از رقم مکان پنجم رقابت‌های

سری A جای گرفتند . درجدول رده بندی تیم های شهر میلان یعنی اینتر و میلان با ۵۰ و ۴۴ امتیاز اول و دوم هستند . یوونتوس هم با ۴۳ امتیاز در مکان سوم قرار دارد .

آرشاوین بازیکن آرسنال شد

آندری آرشاوین ستاره فوتبال روسیه سرانجام با عقد قراردادی به ارزش ۱۵ میلیون پوند ، به باشگاه آرسنال انگستان ملحق شد . این مهاجم ۲۷ ساله سرانجام به طولانی ترين غایله نقل و انتقالات زمستانی اسمال خاتمه داد و با امضای قرارداد ۷۰ هزار پوند در هفته تا سال ۲۰۱۲ موافقت کرد .

به نوشته روزنامه سان ، آرشاوین لحظاتی قبل از بسته شدن پنجره نقل و انتقالات زمستانی قراردادش را امضا کرد ، این در حالی است که وی قبلاً ، برخلاف توافق میان ۲ باشگاه آرسنال و زیت سن پترزبورگ ، به خاطر اختلاف فاحش دستمزد پیشنهادی ، مایل به این انتقال نبود . الکسی پتروف سخنگوی زیت اظهارداشت : این قرارداد برای ۳ سال امضا شده و شرایط مالی آن بعداً مشخص می‌شود . آرشاوین آقدر مشتاق نهایی شدن این قرار داد بود که یکشنبه شب با یک جت اختصاصی از روسیه به لندن پرواز کرد که البته به دلیل بارش شدید برف که موجب لغو تمامی پروازهای فرودگاه لندن شده ، تصمیم عاقلانه ای به نظر می‌رسید . وی حتی قبل از توافق در مورد مبلغ قرارداد میان ۲ باشگاه وارد لندن شد .

گکاس در پورتس موث

بنا به تأیید سایت باشگاه پورتس موث ، تئو فانیس گکاس به زودی برای این باشگاه توپ خواهد زد . در پایان زمان نقل و انتقالات قرار شد گکاس ، مهاجم ۲۸ ساله بایرلورکوزن به صورت قرضی به پورتس موث انگلستان برود .

سایت خبری باشگاه پورتس موث نیز این خبر را تأیید کرد . بنا بر گزارش کیکر مقامات بایر در صدد به خدمت گیری آنجلیوس کارستیاس از نورنبرگ هستند .

موقو آمد، فیورنتینا راه افتاد

آخرین دیدار هفته بیست و دوم رقابت‌های سری A با پیروزی فیورنتینا همراه بود .

دوینشه گذشته در آخرین مسابقه از بیست و دومین هفته رقابت‌های سری A ، بنفش‌های فوتبال ایتالیا نتوانستند بولونیا را از پیش رو بردارند . در این دیدار که در خانه بولونیا انجام شد ، فیورنتینا توانست با گل‌های آدریان موتو (۶ ـ ۱) و آلبرتو کیلاردینو (۹۰ ـ ۹۰) میزبانش را شکست دهد .

میزبانش را شکست دهد . میگانزینی در دقیقه ۵۲ تکل گل تیم پیشینا میپیاوویچ ، سرمربی بولونیا را به ثمر رساند .

شاکردان چزاره پرانلدی با این پیروزی ۳۸ امتیازی شدند و بالاخر از رقم مکان پنجم رقابت‌های

سری A جای گرفتند . درجدول رده بندی تیم های شهر میلان یعنی اینتر و میلان با ۵۰ و ۴۴ امتیاز اول و دوم هستند . یوونتوس هم با ۴۳ امتیاز در مکان سوم قرار دارد .

لوئیز فیلیپه اسکولاری سرمربی

برزیلی باشگاه چلسی اظهار داشت : با وجود باخت یکشنبه شب گذشته مقابل لیورپول و افزایش اختلاف این تیم با منچستریونایتد ، هیچ فشاری از سوی باشگاه وجود ندارد .

دیدار چلسی – لیورپول برای

گلزنی هستند . این بازیکنان در آنجایی هستند که یک مهاجم نیاز دارد تا کسی توپ را به آنها برساند .
اسکودتو…

با پیروزی مقابل لاتزیو اختلاف امتیاز میلان با اینتر صدرنشین به عدد ۶ رسید و به این ترتیب رویاروی ۲ تیم میلانی در دربی مادونینا که پانزدهم فوریه در ورزشگاه جوزپه مه آترزا برگزار می‌شود می‌تواند همانند یک فینال بزرگ باشد .

کافو در این رابطه می‌گوید : اسکودتو یک عنوان بزرگ است . مخصوصاً برای آنهایی که در ایتالیا زندگی می‌کنند و من دیده‌ام که این مردم چقدر به این عنوان علاقه دارند و حتی بیشتر از قهرمانی در جام باشگاهی برایشان ارزشمند است .

میلان در این فصل توانسته خود را به یک شانس قهرمانی در سری A تبدیل کند و به عقیده من با پیروزی مقابل لاتزیو و توقف تیم‌های اینتر و یونتوس ، اکنون دیگر نمی‌توان گفت که اینتر تنها شانس قهرمانی در لیگ ایتالیاست . من به موفقیت میلان در این فصل خیلی امیدوارم و تردید ندارم آنچلوتی می‌تواند با این بازیکنان بزرگی که در اختیار دارد اسکودتو را برای میلان به ارفغان بیاورد .

طرفدار سبک کارلتو…

کارلو آنچلوتی از سالی که وارد میلان شده توانسته به پیروزی‌های بزرگی دست یابد ، با این حال بعد از فتح جام باشگاه‌های جهان میلان به مشکل خورد .

کافو جزو آن دسته از افرادی است که طرفدار سبک بازی آنچلوتی هستند و می‌گوید : به عنوان مربی من فکر می‌کنم او مربی بزرگی است . آنچه او در اروپا انجام می‌دهد عالی است و اکنون او در نظر دارد تا تلاش کند و میلان را به یک موقعیت خوب در لیگ برساند . آنها باید این کار را انجام

واکش باشگاه شالکه به پیشنهاد تاتنهام

کورانی فروشی نیست



باشد و اما نظر کورانی درباره این انتقال : «فکر می‌کنم باشگاه شالکه تمایل چندانی برای تمدید قرارداد من ندارد . من هم اصراری برای ماندن در این تیم ندارم . مطمئتم که در صورت جدایی از شالکه که انتخاب‌های زیادی خواهیم داشت . تاتنهام هم می‌تواند یکی از این

اسکولاری: تحت فشار نیستم

هدایت رافائل نیتز شد تا سرخوشان اولین پیروزی در سال جدید میلادی را به دست آورند . از سوی دیگر ، این نتیجه موجب تقویت شایعات در مورد وضعیت اسکولاری شد ، چلسی با این اوضاع باید برای ایستادن در مکان سوم و چهارمی لیگ برتر با آستون ویلا و آرسنال رقابت کند . سرمربی



مجتبی صالح

چهارشنبه ۱۶ بهمن ۱۳۸۷

۸ صفر ۱۴۳۰ - ۴ فوریه ۲۰۰۹ - شماره ۴۳۱۴

دهند و این آن چیزی است که هواداران می‌خواهند . اسکودتو همیشه جایگاه ویژه‌های در نزد هواداران دارد . البته امروزه نظرات متفاوتی درباره آنچلوتی و تیمش وجود دارد ، بسیاری تیم او را یک تیم بسته شده برای مسابقات اروپایی می‌دانند که در سری A جرات عرض اندام در مقابل رقبایی همچون اینتر ، یوونتوس و رم را ندارد و فقط به سهمیه اش در بازی‌های اروپایی فصل بعد فکر می‌کند نتیجه‌هایی که آنچلوتی و تیمش در بازی‌های این فصل گرفته اند به خوبی نشان دهنده این نکته است .

امتیاز بزرگ…

در بازی‌های جام یوفا که از هجدهم فوریه شروع می‌شود میلان باید در مقابل تیم آلمانی وردر برمن به میدان برود .

او درباره این بازی حساس که در دور رفت در ورزشگاه برمن برگزار می‌شود می‌گوید : من فکر می‌کنم مسابقه‌ای سخت خواهد بود اما میلان شانس بیشتری برای صعود به مرحله بعد دارد و این به خاطر بازی برگشت در سن سیرو است . در این چند سال اخیر آلمان‌ها اگر به آنها اجازه بازی کردن بدهید تماشایی و پرقدرت هستند و من احساس می‌کنم وظیفه میلان این است که تلاش زیادی کند و جلوی بازی کردن آنها را بگیرد و اجازه ندهند تا توپ زمان بیشتری در اختیار برمنی‌ها باشد . اگر آنها به یک تساوی دست یابند ایمان دارم

که بتوانند در بازی برگشت در سن سیرو پیروز شوند . جو ورزشگاه و حمایت از روسوتری امتیاز خوبی برای آنها خواهد بود . فکر می‌کنم مهمترین هدف این است که نبایدند و میلان می‌تواند این کار را انجام دهد . بنابراین احساس می‌کنم که آنها می‌توانند در بازی برگشت پیروز شوند .